

■ 发布

栖霞有了城管热线58012319

快报讯(通讯员 朱亚军 记者 赵丹丹)南京目前已有12319城管服务热线，昨天，栖霞区城管服务热线58012319正式开通，24小时为市民服务。市民凡是在栖霞区范围内遇到城市管理各类问题，都可拨打该热线，工作人员会根据流程处理，承诺接到举报后七天内回复。

新加坡南京生态科技岛25栋经适房批前公示

快报讯(记者 赵丹丹)新加坡南京生态科技岛一期经济适用房(二组团)项目开始批前公示。

该项目位于建邺区江心洲街道下套口河道以北、二道堤以东、林荫路以西。按照规划，未来将建设住宅小区，建住宅25栋，抗震能力将达到防裂度7度。

■ 教育

人民中学高中办“九中班”

快报讯(记者 黄艳)今年，人民中学将办部分“九中班”，在教学上与九中同步。人民中学是全市三星级高中的领头羊。考生今年可以在第二批次以第一志愿报考人民中学，就有机会在三星级高中接受四星级教育。

■ 招聘

省体育局直属事业单位招人

快报讯(记者 项凤华)江苏省体育局直属事业单位面向2012年应届毕业生和社会公开招聘6名工作人员，要求生理、生化、生物技术等专业，报名时间：即日起至5月21日止，报名人员邮寄个人材料至：南京市广州路191号五环大厦江苏省体育局人事处，邮编：210029。

省人口计生委明确：产假新规与晚育假奖励不冲突 晚育女职工，产假128天

《女职工劳动保护特别规定》日前经国务院第200次常务会议通过，将女职工生育享受的产假由90天延长至98天；怀孕满4个月流产的，享受42天产假。对于江苏的女职工来说，新规定会带来哪些变化？记者昨天采访了相关部门的负责人。

《女职工劳动保护特别规定》明确，女职工生育享受98天产假，其中产前可以休假15天；难产的，增加产假15天；生育多胞胎的，每多生育一个婴儿，增加产假15天。新规中并没有提到晚育享受的政策，因此，网上出现“晚育假被取消”的说法。晚育的女职工，还能享受产假奖励政策吗？

江苏省人口和计划生育委员会有关负责人告诉现代快报记者，根据《中华人民共和国人口与计划生育法》，“公民晚婚晚育，可以获得延长婚假、生育假

的奖励或者其他福利待遇”。但各地规定不一，具体参照所在省份的《人口与计划生育管理条例》。“新规与计划生育条例的奖励政策不冲突。不管产假如何调整，我们都是在法定产假的基础上，再实施晚育产假奖励政策。”该负责人表示，根据《江苏省人口与计划生育管理条例》，女职工年满二十四周岁初次生育的，或者年满二十三周岁结婚后怀孕的初次生育，为晚育。对晚育的，延长女方产假30天，给予男方护理假10天。也就是说，新规实施后，对于江苏的女职工来说，产假增加了8天。

记者从南京市医疗保险结算管理中心了解到，去年南京约有3万名女职工生孩子，其中95%以上都属于晚育，享受4个月的产假。

对于流产假，《女职工劳动保护特别规定》也予以明确，“女

■ 提醒

多趟列车停站和运行时刻调整

快报讯(通讯员 陶利平 记者 毛丽萍)记者昨从上海铁路局获悉，从5月15日零时起，沪杭高铁旅客列车运行图进行微调，受此影响，南京部分旅客列车停站及运行时刻也将有所调整。具体为：

1. 上海至南京南G7082次增加停靠惠州站(20:28/29)，常州到发点改为20:39/40、丹阳改为20:56/58、南京南改为21:33到；2. 南京至杭州G7381次增加停靠金山北站(8:54/55)，上海虹桥

到发点改为8:32/36、杭州改为9:45到13:南京至杭州G7383次增加停靠松江南站(10:01/02)，上海虹桥改为9:44/46；4. 杭州至南京G7384次取消嘉善南、增加嘉兴南站(10:43/44)；5. 南京至杭州G7385次增加嘉兴南(14:22/31)、余杭(14:55/56)站，杭州改为15:12到；6. 南京至金华D5661次取消松江南、金山北站，南京改为6:22开、上海虹桥改为8:45/47、杭州改为10:12/17。